

党的十九大特别报道

安徽省代表团认真讨论党的十九大报告

刘延东参加讨论 李锦斌主持并发言 李国英等发言 徐立全信长星等出席

10月18日下午,党的十九大安徽省代表团举行全体会议,认真讨论习近平同志代表第十八届中央委员会向党的十九大作的题为《决胜全面建成小康社会 夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利》的报告。代表们认为,中国共产党第十九次全国代表大会是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会,必将在中华人民共和国发展史、中华民族发展史、世界社会主义发展史、人类社会发展史上留下彪炳史册的光辉一页。代表们一致对报告给予充分肯定,表示完全赞同和坚决拥护。

党的十九大代表、国务院副总理刘延东参加讨论。安徽省代表团团长、省委书记李锦斌主持会议,代表团副团长、省委副书记、省长李国英,党的十九大代表徐立全、信长星、邓向阳、刘惠、刘莉、孙云飞、姚玉舟、虞爱华、宋国权、严植婵、许武等出席会议。

李锦斌、李国英、邓向阳、孙云飞、陶方启等代表踊跃发言。大家在讨论中一致认为,党的十九大报告高举中国特色社会主义伟大旗帜,系统总结了十八大以来党和国家各项事业取得的历史性成就、发生的历史性变革,深刻阐述了新时代中国共产党的历史使命、新时代中国特色社会主义思想和基本方略、新时代中国特色社会主义

主义发展的战略安排,全面部署了我国改革发展稳定、内政国防外交、治党治国治军等方面一系列大政方针和重点任务,具有极强的思想性、战略性、前瞻性、指导性。报告立意高远、主题突出,旗帜鲜明、思想深邃,通篇闪耀着马克思主义的真理光辉,充分体现了我们党卓越的政治智慧、巨大的理论勇气、非凡的创新品格、强烈的历史担当,必将成为引领全党全国各族人民决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴中国梦的行动纲领。

代表们认为,党的十八大以来五年,是安徽综合实力大幅提升、人民生活显著改善的五年,是改革开放持续深化、创新活力加速迸发的五年,是管党治党深入推进、政治生态不断优化的五年,是向着全面建成小康社会阔步前进的五年。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,安徽按照习近平总书记视察安徽时提出的“一大目标”和“五个扎实”的工作任务,坚定不移以新发展理念统领发展全局,毫不动摇推进全面从严治党,加快建设向总书记绝对看齐、让党中央绝对放心的五大发展美好安徽。代表们表示,一定认真学习、深刻领会报告的精神实质,并以此为指导,不断开创五大发展美好安徽建设新局面,奋力谱写中华民族伟大复兴中国梦的安徽篇章。

■据《安徽新闻联播》《安徽日报》

解难题,办大事;不懈怠,谋复兴

——来自基层蹲点现场的报道

五年,历史长河的一瞬,对很多中国百姓而言却是天翻地覆的改变。对国家而言,更是历史性跨越,正如党的十九大报告所指出的:解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事,推动党和国家事业发生历史性变革。

大跨越大发展大成就 ——实现历史性变革

“人造小太阳”实现稳定的101.2秒稳态长脉冲高约束等离子体运行,创造世界纪录;稳态强磁场建成3台场强创世界纪录的水冷磁体,建成场强排名全球第二的混合磁体……今年以来,一批世界顶级的科研成果在合肥科学岛上的中科院合肥物质科学研究院相继诞生。

“十九大报告说,我们办成了许多过去想办而没有办成的大事,这点在科技领域尤为明显。”研究员王俊峰说。

五年来,天宫、蛟龙、天眼、悟空、墨子、大飞机等重大科技成果相继问世,

创新型国家建设硕果累累。这一时期,我国经济保持中高速增长,国内生产总值从54万亿元增长到80万亿元,对世界经济增长贡献率超过30%,成为世界经济增长的动力之源、稳定之锚。

新时代新目标新作为 ——撸起袖子加油干

中国特色社会主义进入新时代,新时代呼唤新作为。

矗立在荒野的井架上,黑龙江大庆油田1205钻井队的旗帜迎风飘扬。石油工人们正在井口忙着起钻,裤管上都是泥浆和油污。目前,他们已经完成8.5万米进尺,今年10万米进尺的目标胜利在望,这是时隔46年1205钻井队再次冲刺这一目标。

“十九大报告中‘新时代’的提法特别亮眼。新时代要有新作为,我们要继续苦干实干,发扬铁人精神,不断充实技术实力和水平,确保站稳市场、屹立不倒。”1205钻井队队长赵明涛说。

■据新华社电

打击非法集资 共创社会和谐

防范和打击非法集资违法活动宣传(五)

前言

近年来,非法集资问题日益突出,大案要案频发,引起社会广泛关注。安徽省委、省政府高度重视防范和处置非法集资工作,认真贯彻落实《国务院关于进一步做好防范和处置非法集资工作的意见》,出台了《安徽省人民政府关于进一步做好防范和处置非法集资工作的实施意见》,明确要求规范各类融资行为,形成防打结合、打早打小、综合施策、标本兼治的防控机制,坚决遏制非法集资蔓延势头,坚决守住不发生系统性、区域性风险的底线。

为此,我们摘选了部分防范和处置非法集资宣传教育知识,希望通过晓以利害,提醒广大群众树立风险防范意识,面对手段多样的非法集资,端正心态,懂得“天上不会掉馅饼”的道理,自觉抵制、远离非法集资,对“高额回报”、“快速致富”等所谓的投资项目擦亮眼睛,提高警惕,谨防上当受骗。

同时,我们还要提醒筹资者,要学法、懂法,面对资金短缺的矛盾和困难,要保持清醒的头脑,通过合法的手段解决资金困难,避免违法筹资、害人害己的事件发生。已经实施非法集资的企业、参与非法集资的个人要尽快脱离非法集资活动并主动报案,配合公安机关查清违法犯罪事实。

为鼓励广大群众积极参与防范和处置非法集资工作,省政府金融办、省公安厅、省财政厅、省工商局联合出台了《安徽省非法集资举报奖励实施细则(试行)》,明确举报奖励工作按照属地管理、分级负责的原则,由各市人民政府确定受理、奖励非法集资举报的部门,并向社会公布投诉举报电话。希望社会各界自觉抵制非法集资活动,及时举报非法集资线索,积极协助司法机关依法查处违法犯罪行为,形成全社会共同监督的气氛,压缩非法集资滋生空间。

五、当前高发领域非法集资的特点

(一)房地产行业非法集资特点

一是房地产企业违法违规将整幢商业、服务业建筑划分为若干个小商铺进行销售,通过承诺售后包租、定期高额返租租金或到一定年限后回购,诱导公众购买。二是房地产企业在项目未取得商品房预售许可证前,有的甚至是项目还没进行开发建设时,以内部认购、发放VIP卡等形式,变相进行销售融资,有的还存在“一房多卖”。三是房地产企业打着房地产项目开发等名义,直接或通过中介机构向社会公众集资。

(二)私募基金非法集资特点

一是公开向社会宣传,以虚假或夸大项目为幌子,以保本、高收益、低门槛为诱饵,向不特定对象募集资金。二是私募机构涉及业务复杂,同时从事股权投资、P2P网贷、众筹等业务,导致风险在不同业务之间传导。



(三)地方交易场所涉嫌非法集资特点

一是大宗商品现货电子交易场所涉嫌非法集资风险。有的现货电子交易所通过授权服务机构及网络平台将某些业务包装成理财产品向社会公众出售,承诺较高的固定年化收益率。二是区域性股权市场挂牌企业和中介机构涉嫌非法集资风险。个别区域性股权市场的少数挂牌企业(大部分为跨区域挂牌)在有关中介机构的协助下,宣传已经或者即将在区域性股权市场“上市”,向社会公众发售或转让“原始股”,有的还承诺固定收益,其行为涉嫌非法集资;有些在区域性股权市场获得会员资格的中介机构,设立“股权众筹”融资平台,为挂牌企业非法发行股票活动提供服务。